

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA –sv. maše v cerkvi			
NEDELJA, 22. 9. - Slomškova 25. MED LETOM Podelitev zakr. birme	7.30	- za žive in rajne farane	
	10. 00	- za birmance za + Ido in Vinka Vurcer	
PONEDELJEK, 23. 9. Pij iz Pietrelcine, duh. red.	18.30	za + Zvezdano Lešnik	
TOREK, 24. 9. Anton Martin Slomšek, šk	18.30	za + Silvo Kozel	
SREDA, 25. 9. <i>Sergij Radoneški, menih</i>	18.30	za + Dragico Majcen	
ČETRTEK, 26. 9. <i>Kozma in Damijan, muč</i>	18.30	za + Ivanko Vodušek <i>molitev za duhovne poklice</i>	
PETEK, 27. 9. Vincencij Pavelski, red. ust.	18.30	za + Janjo Žunkovič in sorodnike <i>češčenje najsvetejšega</i>	
SOBOTA, 28. 9. <i>Venčeslav, (Vaclav) muč</i>	18.30	- v čast in zahvalo Devici Mariji	
NEDELJA, 29. 9. 26. MED LETOM	7.30	- za žive in rajne farane	
	10. 30	za + Jerico in Mirka Kac	
DOBROVCE			
NEDELJA, 22. 9. – Slomška <i>25.. navadna</i>	///	<i>Ni sv maše – birma v Slivnici</i>	
TOREK, 24. 9.	17.30	za + Dušana Horvata, starše Hoirvat in družino Beranič	
NEDELJA, 29. 9. <i>26. med letom</i>	9.00	za + Milana in starše Kline ter Benjamina Čandra	
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnija Slivnica pri Mariboru; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas / ☎ 031 590 556; ☎ 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com; / splet: www.mc-maranata.c.om ;	
<i>Ko ti kaj potrebuješ, Bog to ve; ko ga ti prosiš, Bog to sliši; ko ti veruješ, Bog deluje.</i>		Odgovarja: Jože Šömen, župnik	
www.adoreleseigneur			



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 39

22. september 2024

25. NEDELJA MED LETOM –B – Slomškova – SV. BIRMA

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

»Kdor sprejme enega takih otrok v mojem imenu, mene sprejme; kdor pa mene sprejme, ne sprejme mene, temveč tistega, ki me je poslal.«

Mr 9, 37

VREDNOTENJE ODREŠENJA

Jezus drugič napove svoje trpljenje, ki je dejanje za odrešensje človeštva. Njegovi sogovorniki z apostoli vred niso razumeli te govornice.

Ob besedilu apostola Jakoba lahko začutimo kje je razlog tega razhajanja. Ko govori o Bogu, Jakob uporablja besede: modrost, resnicoljubnost, odpuščanje, mir, ljubezen... Ko govori o ljudstvu, pa govori o ljubosumnosti, prepirih, nasladah, pohlepu.



Tudi današnjemu človeku Jezusova govornica o trpljenju ni bolj razumljiva kot apostolom in okolici. Pomislimo, koliko smo tudi sami vpeti v to miselnost, ki se osredotoča na kopičenje materialnih dobrin. Kako nas pritegnejo reklame o možnosti povečanja imetja.

Taka miselnost se rada prikrade tudi v naše molitve, ko bi radi s kako pobožno (ali manj pobožno) molitvijo "kupili" neki boljši položaj in si zagotovili "varnost". Apostol pojasni, da "prosite, pa ne prejmete, ker slabo prosite, prosite namreč za svoje naslade." (Jk, 4,3)

To je napetost med Bogom, ki se brezpogojno neprofitno daje in človekom, ki hoče kopičiti imetje.

Jezus nam hoče prebuditi spoznanje, da je zastojno služenje edina veličina, ki ima vrednost v nebeškem Kraljestvu in za zgled postavi otroka. Otrok je tisti, ki preprosto sprejema ljubezen in ve, da mu je vse darovano, zato se zahvaljuje (če okolje v njem ne vzbudi sebičnosti). Zato Jezus reče: "Če ne postanete kakor otroci..."

Jezus nam je odrešenje prislužil in nam ga daroval, mi ga hvaležno sprejemamo, se Jezusu zahvaljujemo in ga hvalimo.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v **ponedeljek, torek in sredo** od 7.30h - 8.30h v cerkvi.

SESTANEK STARŠEV veroučencev **7. in 8. razreda** iz Slivnice in Dobrovc bo v torek, 24. 9. ob 19.15h (*po sv maši*) v Slivnici, v Maranati.

VEROUČENCI 7. IN 8. RAZ. bodo imeli duhovno obnovo v soboto, **28. 9.** od 9h do 19h v Maranati.

NOVA KRISTJANKA je postala AJDA LEŠNIK iz Radizela. Srečnim staršem čestitamo!

ŽUPNIJSKA KARITAS se iskreno zahvaljuje vsem, ki ste sodelovali pri dobrodelnem srečelovu. Najprej hvala vsem, ki ste darovali dobrotke in prav tako hvala vsem, ki ste kupili srečke. Z vašim sodelovanjem ste Župnijski Karitas dali nove možnosti nudenja pomoči najbolj potrebnim.

SLOMŠKOVA NEDELJA 2024

Letošnje praznovanje je zaznamovano z **200-letnico mašniškega posvečenja Bl. škofa Slomška.**



Osrednje praznovanje Slomškove nedelje bo letos v stolnici v Celovcu 22. 9. Molitvena ura ob 15.30h, ob 16h pa slovesna sv. maša, ki jo vodi **Krški (Celovski) škof Jože Marketz**

ob somaševanju mriborskega nadškofa Alojzija Cvikla in ljubljanskega nadškofa Stanislava Zoreta in duhovnikov.

Krški škof, koroški Slovenec Jakob Paulitsch je 8. sep. 1824 v celovski stolnici posvetil v duhovnika bl. škofa Antona Martina Slomška.



Kakor je bil Celovec pred 200 leti središče kulturnega življenja vseh Slovencev bo tudi v nedeljo, 22. 9. 2024, ponovno središče skupnega praznovanja ob hvaležnem spomenu na izjemno osebnost slovenskega naroda.

V naši župniji bomo Slomškov spomin povezali s sv. mašo ob podelitvi zakramenta sv. birme.

ZAKRAMENT BIRME, 22.9.

Škofov namestnik, kanonik in nadškofijski kancler **g. Janez Lesnika bo naš birmovalec.**



Devetnajst naših mladih faranov, danes prejema zakrament sv. birme.

Birma ima, kakor krst, neizbrisni značaj. Zato se lahko sprejme samo enkrat. V katoliški Cerkvi se podeli v starosti, ko oseba pride do globljega osebnega razumevanja. Škof (*ali duhovnik, ki ga škof pooblasti*), je delivec

tega zakramenta. Tako se pokaže zunanje znamenje nepretrgane povezanosti s prvo Cerkvijo, ko so apostoli, ki so prvi škofje, na Binkoštni praznik bili napolnjeni s Svetim Duhom. Iz tega zaklada Svetega Duha so potem zajemali, da so vernikom podelili darove Svetega Duha, kar so je zgodilo po polaganju njihovih rok.



Posebno znamenje povezanosti s Cerkvijo in poslantvo, ki iz tega izhaja, je **maziljenje s Sveto Krizmo.** Krizma je odišavljeno oljčno olje, ki ga škof posveti na veliki četrtek. S tem oljem birmovalec zaznamuje na čelo vsakega birmanca/ birmanko posebej.



Kakor olje oddaja v okolje dišeči vonj, tako je vsak birmanec/ka povabljen/a in poslan/a, da v okolje razširi dišeči vonj Kristusovega Evangelija. S tem v moči Svetga Duha oznanja od mrtvih vstalega Kristusa in pomaga k rasti Kristusove Cerkve.

<https://eglise.catholique.fr/approfondir-sa-foi/>

BLAGOR NJIM, ki razlikujejo hrib od krtine, prihranjene jim bodo mnoge skrbi.

Blagor njim, ki gledajo kam

položijo nogo, izognili se bodo nevšečnostim.

Blagor njim, ki so zmožni iti spat brez potrebe da se opravičujejo, postali bodo modri ljudje.

Blagor njim, ki znajo molčati in poslušati, veliko novega se bodo naučili.

Blagor njim, ki vsake stvari ne vzamejo skrajno resno, okolje jih bo spoštovalo.

Blagor njim, ki ne mislijo, da so nenadomestljivi., njihova vera bo trdna.

Blagor vam, če znate resno gledati drobne reči in se mirno zazreti v resne zadeve, vaše življenje bo duhovno zelo bogato.

<https://eglise.catholique.fr/>

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

FANT: "Ali bi midva izmenjala telefonske številke?" – **Dekle:** "Toda, to bi zmedlo najine znanec."

SOSEDI se pogovarjata: "Kaj dela tvoj mož?" – "Na policiji je." - "Pa mu je tam všeč?" – "Pojma nimam. Pred eno uro so ga odpeljali."

MOŽGANI. "Veš, da povprečno ima noj večje oko kot možgane?" – "Poznam tudi nekaj takih ljudi."